














































































0 11 22 33 44

GNM

BSc Nursing

Post Basic BSc

Post Diploma in ...

MSc Nursing

1,985 1,990 1,995 2,000 2,005
0 .0 0

0 .2 5

0 .5 0

0 .7 5

1 .0 0



1,950 1,970 1,990 2,010 2,030
0 .0 0

0 .2 5

0 .5 0

0 .7 5

1 .0 0

1,990 1,995 2,000 2,005 2,010
0 .0 0

0 .2 5

0 .5 0

0 .7 5

1 .0 0

1,990 2,000 2,010 2,020 2,030
0 .0 0

0 .2 5

0 .5 0

0 .7 5

1 .0 0



0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 10 20 30 40

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 10 20 30 40

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 10 20 30 40

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 11 22 33 44

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 25 50 75 100
0 .0 0

0 .2 5

0 .5 0

0 .7 5

1 .0 0



0 15 30 45 60

Yes

No

0 15 30 45 60

Incomplete

Unverified

Complete



0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 11 22 33 44

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 10 20 30 40

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 11 22 33 44

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 11 22 33 44

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 20 40 60 80

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 11 22 33 44

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 10 20 30 40

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 11 22 33 44

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 11 22 33 44

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 15 30 45 60

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied



0 10 20 30 40

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 10 20 30 40

Not Satisfied

Moderately Sa...

Highly satisfied

0 25 50 75 100
0 .0 0

0 .2 5

0 .5 0

0 .7 5

1 .0 0



0 20 40 60 80

Incomplete

Unverified

Complete


